
Жительница Михайловского района предстала перед судом по обвинению в убийстве местного жителя

Кулундинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 55-летней жительницы Михайловского района, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 9 ноября 2017 года во время семейного застолья между обвиняемой и сожителем ее дочери произошла словесная ссора. На почве возникших личных неприязненных отношений в связи с высказанными оскорблениями в ее адрес обвиняемая взяла с кухонного стола нож и нанесла мужчине несколько ударов в область грудной клетки. От причиненных телесных повреждений 32-летний потерпевший скончался на месте происшествия.

Установлено, что ранее женщина уже привлекалась к уголовной ответственности за совершение особо тяжкого преступления - убийства своего сожителя, за что длительное время отбывала наказание в местах лишения свободы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

24 Января 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1197876>

